
Вкажіть пароль

68 відповідей

Анкета опитування здобувачів щодо якості реалізації освітньої програми в
умовах дистанційного навчання

Анкета опитування здобувачів щодо
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Вкажіть назву освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь.  

68 відповідей
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201

Ашрономія та захист рослин

дена

Агрономія (плодоовочівництво)

201-52Б 3 курс

агрономія

дестанційне

Магістратура

Агрономія та захист рослин (селекційний напрямок)

Чи створені, на Ваш погляд, ефективні умови для організації
дистанційного навчання в Університеті?

68 відповідей

Яка, на Вашу думку, ефективність дистанційної форми
навчання?

68 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

29,4%

61,8%

Копіювати

Висока
Середня
Низька

10,3%
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30,9%
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Чи є система організації дистанційної освіти в Університеті
достатньо гнучкою для можливості організації навчання з
урахуванням форс-мажорних обставин, з якими Ви стикаєтесь?

68 відповідей

На ваш погляд, як змінилося навчальне навантаження на
студента за дистанційною формою навчання?

68 відповідей

Які ресурси використовують викладачі для реалізації навчання
за дистанційною формою? (виберіть одну чи декілька
відповідей)

68 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

16,2%
39,7%

39,7%

Копіювати

Не змінилось
Збільшилось
Зменшилось

33,8%

23,5%

42,6%

Копіювати
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52 (76,5%)52 (76,5%)52 (76,5%)

39 (57,4%)39 (57,4%)39 (57,4%)
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Які форми робіт найчастіше використовують викладачі при
дистанційному навчанні?  (виберіть одну чи декілька
відповідей)

68 відповідей

Чи надають викладачі вільний доступ до навчальних
матеріалів для перегляду їх у будь-який час?

68 відповідей

Чи маєте Ви можливість особистого спілкування з викладачем
у разі необхідності?

68 відповідей

Копіювати
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Проведення онлайн-
занять (синхронне віде…

Викладання записів
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самостійного виконання

Тестування

Форуми та чати

64 (94,1%)64 (94,1%)64 (94,1%)

22 (32,4%)22 (32,4%)22 (32,4%)

51 (75%)51 (75%)51 (75%)

44 (64,7%)44 (64,7%)44 (64,7%)

51 (75%)51 (75%)51 (75%)

20 (29,4%)20 (29,4%)20 (29,4%)

Копіювати
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Скоріше ні
Ні
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33,8%

50%

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

23,5%

69,1%
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Вкажіть назви навчальних дисциплін (якщо такі були), при вивченні яких Вам
була необхідна більша допомога викладача? Назва навчальної дисципліни чи
«все влаштовувало».

68 відповідей

Все влаштовувало

все влаштовувало

Все влаштовувало

-

.

Все влаштовує

Все влаштовує

Все влаштувало

Все влаштувало.

Поки що таких не було

Не було

Все влаштовувало

Не було

Все влаштовуло

Влаштовуе

Генетика рослин (лектор), Фізіологія рослин (лектор), Насіннєзнавство (викладач з
практики), Плодівництво (практика), Грунтознавство (практики), Агрофізика, Філософія -
більшою мірою це була не допомога, а відповіді на обширні питання, які мене цікавили, і
викладачі відповідали мені як на заняттях так і в текстовому спілкуванні в
месенджерах. Мене все влаштовувало.

все влаштувало

Не було таких
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немає

Машиновикористання в агрономії.

Без відповіді

трохи не розуміла землеробство ,все пояснили .дуже задоволена таким ставленнням до
студентів

влаштовує

Все влаштовуе

____

Муленок -влаштувало все, Гавва - влаштувало все, Грунтознавство - все влаштувало

Ваша усереднена оцінка роботи викладачів у рамках
дистанційного навчання?

68 відповідей

Копіювати

Повністю задоволений (на)
Більшою мірою задоволений
(на)
Більшою мірою не
задоволений (на)
Зовсім незадоволений (на)

44,1%

55,9%
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Роботу яких викладачів, з дисциплін, що викладалися в семестрі, Ви можете
оцінити найбільш високо? Наведіть три прізвища.

68 відповідей

.

-

Дегтярьова, Гавва, Забродіна

Чуйко, Лугова, Гавва

Важко назвати

Лебединський, Цехмейструк,

Пузік Л.М
Бондаренко В. І.
Чечуй О. Ф.

Дмитро Чуйко
Зінаїда Дегтярьова

Задоволений усіми викладачами

Дьяконов

Івакін, Кудря, Байдик

Свиридов, Романова, Мулєнюк

2 курс 2 семестр: Рєзнік С.В., Байдик Г.В., Мулєнок Я.О. 2 курс 1 семестр: Чигрин О.В.,
Фірсова Л.В.

Рожков, Леус, Чечуй

Дьяконов,Байдик,Кудря

Чуйко
Гопцій
Криворученко

Огурцов Є. В.
Свиридова Л. А.
Леус В. В.
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не можу сказати

Яна Олександрівна Мулєнок

Дегтярьов Дегтярьова Кудря

Дмитро Чуйкло Ніна Турчина Діхтирьов Юрій

Дегтярьова З.О, Забродіна І.В., Гавва К.М.

Всі на висоті

Чуйко

Лебединський, Пузік, Яровий

Фурдіга, Палій, Аксенко

Огурцов
Леус
Івакін

Всіх викладачів дисципліни оцінюю високо і професійно

Без відповіді

Кудря,Рєзнік,Заярна

Чуйко, Свиридов, Криворученко

Дмитро Чуйко, Ніна Турчинова,
Дегтярьов Юрій

Івакін О.В, Казюта А.О, Байдик Г.В

Цехмейструк. Чуйко

Цехмейструк, Чечуй, Свиридов

Меленті В.О.
Цехмейструк М.Г
Гавва Д.В.

Кудря Н. А., Цехмейструк М. Г, Поташова Л. М.

Дохторук, Фірсова,Туренко
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Меленті,Кудря,Рєзнік

Чуйко, Турчинова, Дегтярьов Ю.В.

Чуйко, Цехмейструк, Лебединський

Дегтярьова, Муленок, Гавва

Леус В. В.
Івакін О. В.
Огурцов Є. В.

Яровий , Чечуй , Бондаренко

Бондаренко В. І.
Ольховський Г. Ф.
Чечуй О. Ф.

Романов

Свиридов А.М., Івакін О.В., Яровий Г.І.

Рожков,Свиридов,Воропай,Кудря,Філон,Ольховський,Яровий.

А. Лугова, К. Гавва. , Резнік С. В.

Івакін О. В.
Свиридова Л. А.
Пузік Л. М.

Романова . Мулєнок . Свиридов

Леус В. В.
Свиридова Л. А.
Пузік Л. М.

на мою думку всі викладачі заслуговують високу оцінку

Бондаренко В. В.
Чечуй О. Ф.
Ольховський Г. Ф.

Філон В.І., Свиридов А.М. Ольховський Г.Ф.

Дьяконов, Рєзнік, Кудря
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Чуйко, Цехмейстук, Свиридов

Гавва, Мулєнок,Дегтярьова

Пузік Л.М.
Огурцов Є.Ф.
Івакін О.В.

Практика основні дисципліни: Кудря Н.А.; Гавва Д.В.; Маматов М.В. / Практика вибіркові
дисципліни: Чуйко Д.В; Лиманська С.В.; Дідух Н.О.

Чи задоволені Ви рівнем організаційної, інформаційної,
консультаційної підтримки студентів при навчанні в
Університеті?

68 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

35,3%

60,3%
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Якщо на попереднє питання Ви відповіли «частково», «скоріше ні» чи «ні»,
надайте інформацію, з якими проблемами Ви стикалися.

26 відповідей

-

.

Не виникало проблем.

Виникла проблема з викладачем лабораторних лекцій з дисципліни плодівництво,
Бондаренко Вероніка Анатоліївна з її сторони була проявлена халатність до піготовки
матеріалу, натомість її увага до огріхів у відповідях студентів була надмірною, доходило
до насмішок, та нічим невиправданих агресивних випадів з її строни.

Не вистачає очного спілкування з викладачами.

Все влаштовує

Не стикалась

____

Дайте більше інтерактиву, ніж сухої чітки, не потрібно купа предметів засовувати в один
семестр. Сдуденти повинні якось вчитися на практиці цьому, інтерактивно підходити до
роботи+повинні бути створені проєкти для студентів, де вони колективно працюють над
задачею

Задоволений

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми
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